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Med a chlieb vo Vianociach  

Tento vianočný čas je veľmi krásnym

obdobím, nielen pre deti, ale aj pre nás
„dospelákov“. Snažíme sa byť sentimentálni,
pomáhať iným, konať dobro, spolu rodinne
tráviť viac času. Hodnotíme predchádzajúci
rok, čo sa nám podarilo spraviť, čo nie.
Dávame si predsavzatia a prajeme
si, aby tej uponáhľanosti a
stresu bolo menej. Jedno
vianočné prianie mi hlboko
utkvelo v mysli: „Nech
vaše srdce vonia medom a
každé slovo začína sa
chlebom.“ Med a chlieb
symbolizujú našu námahu,
našu prácu, dávajú nám
život. To, čo nám dáva život je
láska. Vďaka nej každá námaha,
každé trápenie, každé odriekanie má
zmysel. Z nej sa všetko rodí. Narodila sa tak
jednoducho, tak ponížene. Našli ju tí, čo ju
hľadali. Neprestaňme nikdy hľadať lásku v
Bohu, v ľuďoch, v blížnych. Majme otvorené
oči srdca a duše. Ďakujme za tento veľký dar,
že Boh Emanuel je Boh s nami, prišiel medzi
nás a chce prebývať s nami stále. Keď si

utrápený, nepochopený, osamelý, keď
necítiš Vianoce v dare narodenia Lásky, skús
ďakovať aj za to. Boh je tu stále. On nie je
sentimentálny, On je živý. Chce, aby sme  aj
my mali skutočný život. Buďme vďační za
dar chleba... za tak neobyčajne obyčajné
dary ako sú rodina, práca, rozum, srdce i
všetko na čo si spomenieme. Lebo časovo
prejdú Vianoce veľmi rýchlo, mnohí už

hovoria na sv. Štefana, že už končia.
Ale pamäťou a citom sa

môžeme postarať o to, aby
tieto Vianoce v nás ostali
tak dlho, ako budeme
chcieť. Prajem nám
všetkým, aby sme mali
láskavý rozum a rozumné
srdce. Nech sú obe - aj

rozum, aj srdce na
správnom mieste – u Boha. A

v symbolike štedrých Vianoc
buďme štedrí, ako boli traja

mudrci; majme vieru, akú mali pastieri;
úprimnú lásku a pevnú jednotu, akú mala
svätá rodina. 

(Marek Kunder)
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Traja králi

Záverom zimného novoročia bol šiesty

deň januára, známy ako Traja králi. Zvyky
tohto dňa sú dôkazom prelínania
staroslovanských obradov, obohatených
prvkami rímskej kultúry s obradmi
kresťanskými. 
Cirkevný sviatok Troch kráľov svätíme dňa 6.
januára na počesť biblických mudrcov z
Východu, ktorí sa do Betlehema prišli
pokloniť novonarodenému Ježišovi a
darovať mu dary, zlato, kadidlo a myrhu.
Cestu im ukazovala hviezda, ktorá žiarila
vysoko na nebi. Ich počet a mená biblia
neuvádza, až v 14 stor. boli určení Gašpar,
Melichar a Baltazár. Motívy ich cesty, obety
a betlehemskej hviezdy sú často
zobrazované v betlehemoch,
prostredníctvom cirkevných hier (vianočné
hry) a v trojkráľových ľudových hrách.
Sviatok Troch kráľov (Zjavenie Pána) spolu s
Veľkou nocou bol už od prvých storočí
nášho letopočtu centrom okruhu výročných
sviatkov. Predchádzala ho šesťtýždňová
príprava. Na území Slovenska ako vyplýva zo
starších zápisov, sa tento sviatok svätil aj
účasťou na liturgii, ktorej súčasťou bolo
svätenie niektorých predmetov používaných
v ľudovom prostredí (voda. krieda, sviečka,
cesnak).
Gréckokatolícka a pravoslávna cirkev, ktoré
prevzali do svojich obradov najviac starších
zvykov a najmenej ich menili, zaviedli
svätenie vody priamo v potokoch a riekach.
Tečúcu „jordánsku vodu“ svätili
gréckokatolícki kňazi ráno na Tri krále pred
zhromaždeným ľudom i v obciach
severozápadného Slovenska. Každý z
prítomných mal pri sebe čečinovú chvojku,
ktorú namočil do posvätenej vody a
pokropil sa ňou. V rímskokatolíckych

obciach nanosili ľudia vodu na svätenie do
kadí a krčahov, ktoré postavili priamo do
kostola alebo pred chrám. Do krčahov dávali
na niektorých miestach i jablko, ku krčahom
ukladali v uzlíkoch soľ, kriedu, prípadne i
sviečku či cesnak.
Posvätenou vodou vykropili obydlia i stajne,
naplnili domáce sväteničky a odložili aj do
fľaštičiek, pretože táto voda sa vraj do roka
nepokazila. Z čerstvo prinesenej dávali na
pitie malým deťom, aby mali dobrý spánok.
Jablko z vody si rozdelili a zjedli, aby ich
nebolievalo hrdlo. Posvätenú soľ pridávali
dobytku do krmiva, aby bol chránený pred
porobením. Posvätenú sviečku zapaľovali
pri zomierajúcom alebo počas búrky.
Trojkráľové sväteniny sa všeobecne
používali ako ochrana ľudí či zvierat pred
démonmi, či už strigami, diablami,
vodníkmi, démonmi chorôb, alebo ako
ochrana pred živlami.



stran
a 3

Dodatočné Oznamy
Nový rok - všetky sv. omše na Nový rok budú začínať spievaním hymnu "Príď, Duchu
Svätý..." ako prosbu o pomoc v novom roku. Pri spievaní tohto hymnu môžeme takisto za
obvyklých podmienok získať úplné odpustky.
Tabletky na srdce - chcem poprosiť všetkých, ktorí sú zapísaní v zozname a tých, ktorí si
chcú vyzdvihnúť Tabletky na srdce, aby sa ozvali čo najskôr, či o ne majú záujem, aby som
ich vedel posunúť ďalej. 

Deň Troch kráľov bol posledným dňom
obchôdzok a kolied vianočno-novo-ročného
obdobia. Príležitostne piesne, vinše, ktoré
privolávali do domu šťastie, zdravie a
blahobyt, mali viaceré názvy, ktorými sa
podľa charakteru diferencovali, no boli
známe i pod spoločným názvom koleda.
V niektorých oblastiach k dňu Troch kráľov
sa viazala a miestami viaže tzv. kňazská
koleda, pri ktorej kňazi obchádzali všetky
domy a prežehnávali príbytky. Vykropili ich
svätenou vodou, okadili kadidlom, dvere
označili iniciálami Troch kráľov G+M+B a
príslušným letopočtom. Pôvodne sa
uvádzali iniciály C+M+B (z lát. Christus
mansionem benedicat, čo znamená Kristus
požehnávaj tento dom). S kňazmi chodili
rechtor, kostolník, speváci, miništranti i
nosiči vyzbieraných naturálií. S príchodom
kolednikov sa spájali magické praktiky.
Evanjelická cirkev tieto koledy zakazovala už
v 16. storočí.
Trojkráľové hry sú známe aj pod názvom
chodenie s hviezdou. Predvádzala ich
mužská mládež, ktorá v skupinkách
obchádzala dediny na celom Slovensku a
zobrazovali biblických troch kráľov, štvrtým
bol hviezdonos alebo anjel. Domácim
zaspievali, povinšovali a poďakovali za
odmenu. Piesne sa prelínajú s ostatnými
kolednými piesňami vianočného a
novoročného obdobia, ale aj s duchovnými
piesňami.
Rozpracovanejšou, ale už zaniknutou hrou

je chodenie s kolískou, kde traja králi
vystupovali spolu so sv. Jozefom a Pannou
Máriou. V súčasnosti sú trojkráľové
obchôdzky zriedkavé, zachovávajú sa v
piesňovom repertoári.
Z literatúry sa dozvedáme, že obchôdzky s
betlehemom boli rozšírené aj v našich
krajoch a v niektorých dedinách sa zachovali
dodnes: Jánošík, Boľovce ( podľa Atlasu
ľudovej kultúry Slovákov v Juhoslávii) a
Vojlovica. Betlehem je miniatúrne
zobrazenie narodenia Ježiša v betlehemskej
stajni. Vyrábali ich z papiera, sadry, vosku,
dreva a sporadicky z keramiky. Hlavnými
postavami v betlehemoch boli: dieťa ležiace
v jasliach medzi dvoma zvieratami, klaňajúci
sa pastieri čiže Traja králi, Panna Mária a
Jozef. Ľudoví výrobcovia spestrovali
betlehemský výjav postavami z domáceho
prostredia (pastieri, muzikanti, figúrky v
kroji...).
S dňom Troch kráľov sú späté pranostiky o
počasí (Na Troch kráľov zima stále) a o
úrode (Ak je na Troch kráľov jasno zdarí sa
pšenica, ak je mnoho hviezd, bude mnoho
zemiakov).
V našich krajoch sa dnes tento sviatok svätí
predovšetkým v kostole príležitostnou
službou. V ľudovom prostredí zanikli
obyčaje viažuce sa na neho. Vianočný
stromček, ktorý sme postavili na Štedrý
večer by sme mali odložiť do nasledovných
Vianoc a takto ukončiť cyklus novoročných
sviatkov. (Anna Séčová Pintírov)
Zdroj: http://www.slovackizavod.org.rs/vesti/vid/2236
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Sestrička Zdenka

Túžba po poznaní, dôvere a láske

„Ostaňte v mojej láske!“ ( Jn 15,9)

„Oheň som prišiel vrhnúť na zem?“ Len aby už vzplanul!” ( Lk 12, 49)

Myšlienky zo zápisníka blahoslavenej Zdenky: 
Ježiša vždy poznávaš takou mierou, akou mu chceš patriť. 
Dokonalosť sa rodí a rastie z lásky a ide ďalej ruka v ruke s postupným odpútávaním sa
od všetkých stvorení.
Žiť láskou značí zanechať všetok strach a spomienku na hriech. Nechápem duše, ktoré sa
boja takého nežného Priateľa. Pre tých, čo milujú Boha, niet v ich duši tieňa a nepokoja.
Boh pozná Moju slabosť, čoho sa mám teda báť? Moje hriechy zaraz strávi oheň, len čo
ich hodím do vyhne lásky. S dôverou!
Viem byť šťastná, aj keď som biedna a mať z biedy úžitok, ale moja istota ide ešte ďalej.
Okrem odpustenia očakávam od Boha ešte aj odmenu. Keby sa mi niekedy zdalo, že
nebodaj pohasol oheň mojej lásky, hodila by som na  popol niekoľko stebielok a som si
istá, že vzplanie znova. Ježiš môže všetko. Dôvera v neho robí zázraky.
Milosrdný Ježišu, ty si formoval srdce sestry Zdenky k životu v láske a v plnej dôvere. Vedela
byť šťastná, aj keď cítila svoju biedu. Na jej príhovor nám pomáhaj, nech nás naše hriechy
a slabosti neprivádzajú do malomyseľnosti, ale k dôvere v tvoju dobrotu a milosrdenstvo
lebo ty si dobrý a milosrdný Boh na veky vekov. Amen.
Sláva Otcu...
Blahoslavená Zdenka – oroduj za nás!

Aká je krásna symbolika narodenia Pána Ježiša, ktorého daroval Nebeský Otec ľudstvu pre
záchranu pred večnou smrťou a  narodením sestričky Zdenky vlastným menom Cecílie na
štedrý večer,  darom nielen pre jej pozemskú rodinu,  pre celé Slovensko ale  celý kresťanský
svet. V náboženskej televíznej relácií Orientácie bolo oznámené už prvé uzdravenie na
príhovor sestričky Zdenky a to v Spojených štátoch amerických, kde sa pred rokmi
vysťahovali aj dvaja z jej súrodencov. Modlime sa teda za jej skoré svätorečenie a príhovor
za naše prosby aj uctením si jej relikvií.
Ježiš Kristus bol poslaný na svet pre nás hriešnikov, aby nás vykúpil a sestrička Zdenka
svojou obetou  zachránila tiež mnohé duše pred zatratením. Patrí k nim možno  aj sudca-
predseda senátu Pavol  Korbuly, ktorý v päťdesiatych rokoch vyniesol mnohé nespravodlivé
rozsudky. Jeho manželka podala svedectvo o tom, ako ťažko znášal túto situáciu, iste sa mu
to po rokoch priečilo, lebo večer pred vynášaním rozsudku sa vždy musel potúžiť
alkoholom. Po obrátení odmietol vykonávať túto prácu, komunisti ho degradovali, nemohol
sa nikde slušne zamestnať iba ako lepič plagátov. Ľudia z jeho okolia potvrdili, že až do smrti
ho vídavali ako si kľačiačky vykonával krížovú cestu  pred Blumentálskym kostolom.
Ani naše obety nikdy nevychádzajú nazmar a možno až vo večnosti sa dozvieme komu sme
nimi pomohli!  (Jozefína Gajdovčíková)



stran
a 5

Vyhnaný princ
Boh prišiel hľadať svoje deti: v tom je zmysel

Vianoc.

Starý, múdry kráľ pozoroval svojho syna,

mladého princa, z ktorého chcel mať raz
múdreho a šľachetného nástupcu. Z
mladého princa, ale namiesto toho vyrastal
povýšenecký a nepríjemný človek. Jedného
dňa prechádzal princ na koni cez neďalekú
dedinu. Dokrivkal sa k nemu nejaký žobrák a
s nádejou k nemu prosebne vystrel ruku.
Princov kôň sa trochu strhol a mladíka to
popudilo. Schytil bičík a zlostne ním šľahol
žobráka. Ten padol dolu tvárou do prachu.
Princ krikom popohnal koňa a odcválal.
Obyvatelia dediny sa posťažovali kráľovi. Kráľ
sa zarmútený zatvoril do svojich komnát. Na
druhý deň zvolal najvyšší kráľovský súd a
vážnym hlasom vyhlásil: „Mladý princ
Tancredi sklamal naše očakávania. Nemá
potrebné vlastnosti na to, aby sa stal dobrým
kráľom. Preto nariaďujeme, aby odišiel do
vyhnanstva do zeme barbarov. Tam bude žiť
len z práce svojich vlastných rúk.“ Mladý
princ bol zvyknutý na pohodlie kráľovského
dvora a nevedel robiť vôbec nič. Naučil sa
znášať posmešky  opilcov, údery, nadávky,
hlúpe žarty, len aby dostal kúsok chleba a
trochu slamy, na ktorej sa mohol vyspať. Po
niekoľkých rokoch na ňom nezostalo ani
stopy po urodzenom pôvode. Tancredi bol
žobrák, otrhaný a špinavý, so zapálenými
očami a plačlivým hlasom. Starý kráľ však na
svojho nehodného syna nezabudol. Jedného
dňa si zavolal veliteľa stráží a poslal ho za
svojím synom: „Povedz mu, nech sa vráti. Že
mu dám čokoľvek, čo bude chcieť.” Lenže
Tancredi už netúžil po ničom inom, len po
kúsku chleba a vlnenej prikrývke. Za svoju

pýchu tvrdo zaplatil. Kráľove oči sa pri tejto
správe naplnili slzami. „Idem za ním,”
rozhodol. Vošiel do biedneho prístrešku, v
ktorom spával jeho syn. Vzal do rúk
vychudnutú a špinavú tvár princa a s
nekonečnou nehou sa mu zahľadel do očí.
Tvár mladíka sa rozjasnila: „Otec,” zašepkal.
„Prišiel som pre teba, aby som ťa vzal domov.
Si môj syn a ja som ťa nikdy neprestal mať
rád.”  Spolu sa vrátili do kráľovského paláca.
Staré kroniky vravia, že keď princ Tancredi
nastúpil na trón, vládol ako ten najmúdrejší,
najlepší a najšľachetnejší zo všetkých kráľov.

Miško
A nakoniec dal Boh seba samého z lásky k

ľuďom.

Miško bol handrový macko. Chodidlá mal z

červeného zamatu, dva gombíky namiesto
očí a ňufák vyšitý vlnou. Patril jednému
náladovému dievčatku, ktoré ho raz zahŕňalo
láskou, inokedy ho zlostne hodilo na zem a
ťahalo ho za jemné látkové ušká. A tak sa
Miško jedného dňa rozhodol, že utečie.
Využil zmätok pred Vianocami, pretisol sa
cez dvere a dostal sa na slobodu. Vonku
stretol Mikuláša a ten ho vzal k sebe do saní.
Všetko bolo neuveriteľne krásne. Stromy,
vtáci, hviezdy. Pomáhal svätému Mikulášovi
rozdávať darčeky a tešil sa zo svojej slobody.
Prišli k poslednému domčeku. Bola to biedna
chalúpka na okraji lesa. Miško zašmátral
labkou vo veľkom vreci sv. Mikuláša, ale
vrece bolo už prázdne. V chalúpke býval
chorý chlapček. Ráno sa zobudí a v
topánočke nič nenájde. Smutný Mikuláš sa
zahľadel na medvedíka peknými tmavými
očami.
Miško si vzdychol, objal pohľadom krajinu, v
ktorej sa doteraz túlal a krôčik za krôčikom
šiel urobiť dobrý skutok. Vošiel do domčeka,
schúlil sa do chlapčekovej topánočky a čakal
na ráno.                    (Anna Sabolová ml.)
Zdroj: Bruno Ferrero: Pastierova flauta



Pápež František vo Svätej noci:
Nebojte sa! Ježiš rozjasňuje temnoty

Vatikán 25. decembra (RV) Svätý Otec

František vstúpil do slávenia Vianoc
spolu s veriacimi v Bazilike sv. Petra 24.
decembra slávením Omše vo Svätej noci
zo Slávnosti Narodenia Pána. Spolu s ním
koncelebrovalo 30 kardinálov Rímskej
kúrie, 40 biskupov a 250 kňazov. Mnohí
veriaci, ktorí sa do baziliky nezmestili, sa
svätej omše zúčastnili na námestí. 
V úvode slávnosti Svätý Otec uložil sošku
novonarodeného Ježiška na ústredné
miesto pred oltárom. V homílii sa
sústredil na tajomstvo putujúceho
Božieho ľudu a na svetlo, ktorým Boží Syn
prežaruje naše temnoty. Viackrát pritom
zopakoval slová „Nebojte sa!“
Na záver svätej omše Svätý Otec
preniesol sošku malého Ježiška do bočnej
kaplnky na ľavej strane baziliky, kde ju
diakon uložil do jasličiek betlehemu. S
kvetmi v rukách ho sprevádzalo v procesii
desať detí, pochádzajúcich z rôznych častí
sveta: z Filipín, Konga, Libanonu,
Argentíny a Talianska.
Pred vstupom do slávenia sviatkov
Narodenia Spasiteľa bol na Námestí sv.
Petra odhalený aj tradičný veľký
betlehem, ktorý je tento rok darovaný z
Neapola. Ceremóniu jeho odhalenia o
piatej popoludní viedol kardinál
Comastri, vikár Svätého Otca pre Mesto
Vatikán, za účasti predstaviteľov Neapola
a tvorcov umeleckého diela.
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Maltézsky rád na Štedrý deň vo väznici v
Nitre obdaroval odsúdené

Nitra 24. decembra (TK KBS) Na Štedrý deň

členovia Zboru dobrovoľníkov Maltézskeho
rádu z Nitry už tradične v spolupráci s
Ordinariátom Ozbrojených síl a ozbrojených
zborov SR pripravili charitatívnu akciu a opäť
po roku navštívili Ústav na výkon trestu odňatia
slobody pre ženy v Nitre - Chrenovej. Za
prítomnosti zástupcu riaditeľky nitrianskej
ženskej väznice Ericha Schenka a viceprimátora
mesta Nitra Jána Vanča po Vianočnej svätej
omši ordinára OS a OZ SR Mons. Františka
Rábeka viac ako 150 odsúdeným ženám
odovzdali červené froté uteráky a pamätné
pohľadnice s duchovným zamyslením. Popriali
im milostiplné prežívanie Vianoc, ale aj skorý
návrat na slobodu. 
Vianočná aktivita maltézskeho rádu za múrmi
väzníc je prejavom nádeje, že aj malá
pozornosť odsúdeným na Štedrý deň môže byť
základom pre ich nápravu a uvedomenie si
skutočnosti, že aj keď ich spoločnosť pre ich
kriminálne chovanie odsudzuje, Božie
milosrdenstvo a Božia láska je pre nich stále
aktuálna. Maltézski rytieri nezabudli ani na
službukonajúcich príslušníkov ZVJS, ktorých
taktiež obdarili froté uterákom. Uterák vo
farbe maltézskej zástavy si zvolili dobrovoľníci
pre jeho symboliku spojenú s osobnou čistotou
človeka. Má však pripomínať odsúdeným aj
skutočnosť vianočného daru, ktorý dostali od
Maltézskeho rádu preto, že ako s trpiacimi s
nimi dobrovoľníci rádu súcitia a želajú im
očistenie duše a dosiahnutie vytúženej
slobody.                       (dodal Peter Malinovský)



VV čaSečaSe ODOD 30.12.2013 30.12.2013 DODO 05.01.201405.01.2014
Upratovanie kostola - Pán Boh zaplať všetkým rodinám, ktoré boli v tomto týždni upratovať
nový kostol ako aj birmovancom, ktorí pomáhali zvlášť kvôli zvýšenému predvianočnému
upratovaniu. Na budúci týždeň prosíme rod. Virbovu, rod. Mušinsku, rod. Lengvarsku –

Tehelná ul. Upratuje sa  v sobotu po rannej sv. omši o 900. 
Vedenie modlitieb pred sv. omšami - v týždni od 5.1. – 11.1. vedie modlitby horliteľka p.
Terézia Demčáková.
Nácvik detského speváckeho zboru - pozývam všetky deti na nácvik detského speváckeho

zboru klasicky v sobotu o 1330 na faru. 
Sv. spoveď - keďže je aj prvopiatkový týždeň, bude možnosť sv. spovede pre záujemcov od
pondelka do piatku okrem stredy hodinu pred večernými sv. omšami.

Spovedanie chorých - spovedať chorých budeme klasicky v piatok od 800. Prosím vás,
nahláste ich v sakristii.
Farský vianočný koncert - dnes vás srdečne ešte raz pozývam na náš Farský vianočný koncert

o 1600 tu v novom kostole. 
Ďakovná pobožnosť na konci roka - v utorok po sv. omši bude ďakovná pobožnosť na konci
roka. Bude sa spievať na záver hymnus Teba, Bože, chválime... pri ktorom môžeme za
obvyklých podmienok získať úplné odpustky pre seba.
adorácia pred polnocou - chcem vás všetkých pozvať na adoráciu pred polnocou na Silvestra

o 2330 už do nového kostola. Zároveň o polnoci vás pozývam na pripitie si šampanského,
ktoré je už kúpené ako aj na ohňostroj.
Roznášanie sv. prijímania - sv. prijímanie chorým budeme roznášať najbližšie na Nový rok ako
aj na ďalšiu nedeľu a potom na Slávnosť Zjavenia Pána. 
Rozpis lektorov: 
Sv. Silvester: 16:00 – rod. Mudrákova; Slávnosť Panny Márie Bohorodičky: 8:00 - rod.
Grominova, 10:00 - rod. Polákova, 18:30 – rod. Čechova; 2. nedeľa po Narodení Pána: 8:00 -
rod. Kľučárova, 10:00 - rod. Hudákova, 18:30 - rod. Ľ. Gazdu.

Kontakty
V prípade akejkoľvek potreby alebo nutnosti zaopatrenia je možné volať na nasledovné

telefónne čísla:
Marek Kunder, farár - 0915 947 309;

Anton Tatarko, kaplán - 0905 514 699;
Pevná linka na faru - 057 4426 286.
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LiTURgicKýLiTURgicKý PROgRaMPROgRaM ODOD 30.12.2013 30.12.2013 DODO 05.01.201405.01.2014

PPONDeLOKONDeLOK 30.12.201330.12.2013 Sv. omša: 1800 (K+T) spomienka

na bl. sr. Zdenku

UUTOROKTOROK 31.12.201331.12.2013
Sv. Silvester I., pápež (spomienka) 

Sv. omša: 1600 (K+T) sv. omša s 

ďakovnou pobožnosťou 

na konci roka

SS TReDaTReDa 01.01.201401.01.2014
SLÁVNOSŤ PANNY MÁRIE
BOHORODIČKY 
(SLÁVNOSŤ A PRIKÁZANÝ SVIATOK) 

Sv. omša: 800 (T) 

Sv. omša: 1000 (K) 

Sv. omša: 1830 (K)

ŠŠ TVRTOKTVRTOK 02.01.201402.01.2014
Sv. Bazila Veľkého a Gregora
Nazianského, biskupov a učiteľov
Cirkvi (spomienka) 

Poklona sv. oltárnej: 1700

Sv. omša: 1800 (T+K) 

PP iaTOKiaTOK 03.01.201403.01.2014
Najsv. mena Ježiš (spomienka)
1. piatok k úcte BSJ

Sv. omša: 630 (T) 

Sv. omša: 1800 (K) 

SS OBOTaOBOTa 04.01.201404.01.2014 Sv. omša: 800 (K) 

Sv. omša: 1800 (T) 

NN eDeľaeDeľa 05.01.201405.01.2014

2. NEDEĽA PO NARODENÍ PÁNA

Sv. omša: 800 (K)

Sv. omša: 1000 (K)

Pobožnosť sv. ruženca: 1430

Sv. omša: 1830 (T) starý kostol

„Vďačnosť rastie len v slobode. Kto daruje, nemôže zaväzovať druhého k vďačnosti a

príjemca sa nesmie cítiť donútený dlh splatiť.." (JOHAN DE VRIES)


